

Кориан - это акриловый камень на основе акриловой смолы с минеральными добавками. Появился он в 1962 г., и давно активно завоевывает российский рынок.

Все дело в том, что кориан — очень прочный, долговечный, красивый и практичный материал.

Применение он нашел в разнообразных сферах. Используется в отделке интерьера, из него делается мебель для ванных комнат, столешницы на кухню, также мебель из кориана распространена в медицинских учреждениях и развлекательных заведениях. Такое широкое распространение кориан получил благодаря определенным свойствам.

Первое — это сам процесс производства изделий из акрилового камня. Благодаря тому, что материалом легко управлять при термообработке, из кориана можно создавать различные, самые невероятные формы. К тому же шов делается таким образом, что предмет выглядит монолитным.

Кориан — не пористый материал. Он абсолютно гладкий. Поэтому грязь не забивается в поры и ее всегда легко отчистить.

Кориан — очень прочный материал. Его сложно разбить или отломать кусочек, не так и просто образовать на нем трещину. Именно поэтому производители спокойно дают на него гарантию 10 лет.

Акриловый камень легко чинить и восстанавливать. Материал очень прочный и долговечный, но со временем на нем появляются царапины. Чтобы от них избавиться, достаточно отшлифовать это место мелкой наждачкой, а потом отполировать специальной пастой или простой зубной щеткой.

Уже прошло достаточно времени с момента создания, чтобы судить, насколько долго кориан может оставаться привлекательным. И с уверенностью можно сказать, что даже через тридцать лет активного использования акриловый камень останется таким же новым и блестящим, как после покупки.

